

Женевские женщины в опасности? | Les Genevoises sont en danger?

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#) , 21.08.2018.



Пьер Моде готов встать на защиту женщин (24heures.ch)

В связи с недавним избиением пяти женщин в городе Кальвина, глава департамента по вопросам безопасности и экономики Женевы (DSE) Пьер Моде предлагает создать национальную платформу по борьбе с проявлениями агрессии в отношении женщин.

|
Suite à l'attaque récente sur cinq femmes dans la cité de Calvin, Pierre Maudet propose de créer une plateforme contre la violence aux femmes.

Les Genevoises sont en danger?

Напомним, что 8 августа около пяти утра группа мужчин избила нескольких женщин при выходе из женевского ночного клуба в результате завязавшейся ссоры. Все жертвы попали в больницу, одна из них несколько дней пробыла в коме.

Случившееся шокировало Швейцарию. 9 августа в Женеве прошла демонстрация с участием более 200 человек, которые решили выразить свою поддержку пострадавшим. Несколько дней спустя прошли демонстрации в Лозанне, Базеле, Цюрихе и Берне, участники выразили свое возмущение и потребовали остановить насилие в отношении женщин, пишет газета Tribune de Genève. Женевские следователи выяснили, что нападавшие живут во Франции. Дело было передано стражам порядка Верхней Савойи.

Представительницы Социалистической партии в пятницу 17 августа представили в Берне план решения проблемы агрессии в отношении женщин, который включает национальную кампанию по предупреждению. Депутаты от других партий также призвали принять меры на кантональном и национальном уровнях.

В интервью газете SonntagsBlick Пьер Моде, который также возглавляет Объединение кантональных управлений юстиции и полиции (CCDJP), отметил, что нападения на женщин все чаще совершаются без видимой причины. Политик добавил, что нынешнее поколение мужчин от 18 до 30 лет, очевидно, не умеет вовремя остановиться. Кроме того, ситуацию усугубляет то, что агрессоры нередко находятся под действием алкоголя или наркотиков. Пьер Моде указал на то, что некоторые мужчины не видят ничего предосудительного в том, чтобы дать пощечину своей жене. Глава DSE убежден в необходимости усиления мер по предупреждению инцидентов. В этом должны принять участие полиция, органы правосудия, больницы, школы и кантональные администрации, а координировать их работу можно было бы с помощью национальной платформы.

Пьер Моде полагает, что в ужесточении законодательства нет необходимости, однако важно сообщать о каждом нападении в полицию, чтобы изменить отношение общества к таким происшествиям. Также следует увеличить число женщин-офицеров полиции, что поможет жертвам нападений чувствовать себя более уверенно.

[женщины Швейцарии](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Хулиганская Женева](#)

[В кантоне Во - разгул хулиганства](#)

[Хулиганы в Швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zhenevskie-zhenshchiny-v-opasnosti>